
 MONTERINGSVEJLEDNING     Side 1 af 1 

 Træk nr.: 11-0331-00 / 11-0331-20 Type: 1499 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0514*00 

 Anvendelse: AUDI A4 Sedan + St. Car 11/2004- 
    

 
Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 2000 Kg. D-værdi: 10,5 kN. Kugletryk: 80 kg. 

 

DANSK ANHÆNGERTRÆK GDW A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

  
R

e
v.

 1
 

F
0

5.
1

-1
0

 

12.09.2005 

Montering af fast 
kugle – system T43 

 

1. Afmonter kofanger, og indsatsen med tilhørende befæstninger. I bagagerummer fjernes tæpper på gulvet og 
belægningen under denne. 

2. Indsæt tværbommen i vangerne, sådan at hullerne A og B passer med de forborede huller. Hullerne er dækket med 
tape, som skal fjernes. 

3. Monter alle bolte og alle dele fastspændes 
4. Fjern monteringsstykker fra kofangerindsatsen, og lav en udskæring på 160x40 mm (BxH) i denne. Målene gælder fra 

midten/underkant. 
5. Monter kofangerindsatsen på punkterne C og C’ . Om nødvendigt skal afstandsbøsningen –e bruges (afhængig af 

produktionsdato). 
6. Der laves en udskæring i kofangerens underkant på 160x40 mm (BxH) Målene gælder fra midten/underkant. Samtidig 

laves en mindre kurve for tilslutningsdåsen. 
 
MONTERINGSSÆT: 
 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x110  A/B   
Møtrikker (8): 2 stk M10  B   
Skiver: 4 stk. M10 fjeder  A/B 6 stk 40x35x12x4  A/B  
Kuglesystem: 1 stk. T43H006 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
 

 
 
 
 

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12 x 35 
 Skiver: 4 stk. M12 fjederskiver. 
 Møtrikker (8): 4 stk. M 12 
 Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire 

6 

Pos: Antal: Beskrivelse 
 A 2 stk. M10x110 med firkant- og fjederskive. 
 B 2 stk. M10x110 med firkant- og fjederskive samt M10 møtrik. 
Med fast kugle: 
 6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
   

 


